
 

Додаток  

до листа Міністерства молоді  

та спорту України  

«Про виконання розпорядження  

Кабінету Міністрів України  

від 19 березня 2004 року № 152-р» 

 

 

 

Інформація 

про здійснення Мінмолодьспортом державної регуляторної політики 

у 2024 році 

 

 

 Пунктом 3 Положення про Міністерство молоді та спорту України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 № 220, 

(далі - Положення), визначено, що основними завданнями Мінмолодьспорту є 

забезпечення формування та реалізація державної політики у сферах молодіжної 

політики, фізичної культури і спорту, утвердження української національної та 

громадянської ідентичності, участь у формуванні та реалізація в межах 

повноважень, передбачених законом, державної політики у сфері волонтерської 

діяльності.  

Абзацом третім пункту 8 Положення зазначено, що накази 

Мінмолодьспорту, які відповідно до закону є регуляторними актами, 

розробляються, розглядаються, видаються та оприлюднюються з урахуванням 

вимог Закону України «Про засади регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності».  

Мінмолодьспорт є головним виконавцем та розробником таких чинних 

нормативно-правових актів, що є регуляторними:  

1) наказу Міністерства України у справах сім´ї, молоді та спорту, 

Міністерства фінансів, Міністерства економіки України від 28.08.2009  

№ 3042/1030/936 «Про затвердження Порядку та умов надання платних послуг 

закладами фізичної культури і спорту, що утримуються за рахунок бюджетних 

коштів», зареєстрованого в Мін’юсті 6 листопада 2009 р. за № 1042/17058;  

2) наказу від 11.08.2014 № 2628 «Про затвердження Порядку організації 

проведення аукціонів у провадженні у справах про банкрутство та вимог до їх 

організаторів стосовно майна державних підприємств, віднесених до сфери 

управління Міністерства молоді та спорту України, та підприємств, у статутному 

капіталі яких частка державної власності перевищує п’ятдесят відсотків», 

зареєстрованого в Мін’юсті 20 серпня 2014 р. за № 998/25775;  

3) наказу від 23.10.2021 № 4055 «Про затвердження форм звітності № 5-ФК 

(річна), № 5-ФК (зведена) (річна) про діяльність дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл (спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл олімпійського резерву) 
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та інструкцій щодо їх заповнення», зареєстрованого в Мін’юсті 09 листопада 

2021 р. за № 1475/37097;  

4) наказу від 30.09.2022 № 3753 «Про затвердження Порядку забезпечення 

навчально-тренувального процесу в закладах фізичної культури і спорту в умовах 

введення воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану в 

Україні», зареєстрованого в Мін’юсті 27 жовтня 2022 р. за № 1322/38658;  

5) постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 № 182 «Деякі 

питання Українського молодіжного фонду».  

Надаємо інформацію щодо кожного регуляторного акта окремо. 

1. У 2024 році було заплановано періодичне відстеження наказу 

Міністерства України у справах сім´ї, молоді та спорту, Міністерства фінансів, 

Міністерства економіки України від 28.08.2009 № 3042/1030/936 «Про 

затвердження Порядку та умов надання платних послуг закладами фізичної 

культури і спорту, що утримуються за рахунок бюджетних коштів», 

зареєстрованого в Мін’юсті 6 листопада 2009 р. за № 1042/17058. 

Для відстеження планувалося застосовати статистичний метод одержання 

результатів. Показники, що відображають результати формуються із інформації, 

що надається закладами фізичної культури і спорту з використанням 

статистичних даних і порівнюються з показниками минулих періодів (2021 – 

2023 роки). 

У зв’язку зі збройною агресією росії, а також враховуючи окупацію окремих 

регіонів України та проведення інтенсивних бойових дій, надання необхідної 

інформації закладами неможливе. Крім того, слід зазначити, що офіційні 

статистичні дані щодо кількості населення в розрізі територіальних одиниць, 

відсутні. Порівняння результативних показників, що відображають стан з 

довоєнними показниками не коректне і матиме від’ємний показник. 

Враховуючи зазначене, Мінмолодьспорт не здійснив періодичне 

відстеження цього наказу у 2024 році. Це планується зробити у 2025 році. 
 

2. Здійснюються заходи з відстеження результативності наказу Міністерства 

молоді та спорту України від 11.08.2014 № 2628 «Про затвердження Порядку 

організації проведення аукціонів у провадженні у справах про банкрутство та 

вимог до їх організаторів стосовно майна державних підприємств, віднесених до 

сфери управління Міністерства молоді та спорту України, та підприємств, у 

статутному капіталі яких частка державної власності перевищує п’ятдесят 

відсотків», зареєстрованого в Мін’юсті 20 серпня 2014 р. за № 998/25775. 

Повідомляємо, що у 2024 році до Мінмолодьспорту не надходило жодного 

звернення від замовників щодо погодження кандидатури організації аукціону у 

провадженні у справах про банкрутство державних підприємств, віднесених до 

сфери управління Міністерства та підприємств, у статутному капіталі яких 

частка державної власності перевищує п’ятдесят відсотків. 
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Проведення заходів з відстеження результативності цього наказу планується 

у 2025 році. 
 

3. Повторне відстеження результативності наказу Міністерства молоді та 

спорту України від 23.10.2021 № 4055 «Про затвердження форм звітності  

№ 5-ФК (річна), № 5-ФК (зведена) (річна) про діяльність дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл (спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

олімпійського резерву) та інструкцій щодо їх заповнення», зареєстрованого в 

Мін’юсті 09 листопада 2021 р. за № 1475/37097, проводилося у 2023 році, про що 

листом Мінмолодьспорту від 25.05.2023 № 4326/4.5 повідомлено Державну 

регуляторну службу України (далі – ДРС). 

Періодичне відстеження результативності цього регуляторного акта 

заплановане на 2026 рік. 
 

4. Щодо відстеження наказу Міністерства молоді та спорту України «Про 

затвердження Порядку забезпечення навчально-тренувального процесу в 

закладах фізичної культури і спорту в умовах введення воєнного стану, 

надзвичайної ситуації або надзвичайного стану в Україні» від 30.09.2022 № 3753, 

зареєстрованого в Мін’юсті 27 жовтня 2022 р. за № 1322/38658, інформуємо про 

таке. 

Основними цілями цього регуляторного акта є надання гарантій учасникам 

навчально-тренувального, тренувального та освітнього процесів, працівникам 

закладів фізичної культури і спорту забезпечення максимального сприяння 

створенню безпечного середовища у формі найбільш безпечній для життя і 

здоров’я людей у разі введення воєнного стану, надзвичайної ситуації або 

надзвичайного стану в Україні. 

Строк виконання заходів з відстеження – 2023-2024 рр. 

Тип відстеження – базове. 

Методи одержання результатів відстеження − інформаційний метод. 

Дані на припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а 

також способи одержання даних − на основі інформації від структурних 

підрозділів з фізичної культури і спорту обласних, Київської міської державних 

адміністрацій щодо пошкоджених, зруйнованих з початку збройної агресії рф 

спортивних споруд закладів фізичної культури і спорту, що призвело до 

неможливості організації навчально-тренувального процесу в закладах фізичної 

культури і спорту. 

Кількісні та якісні значення показників результативності акта:  

1. 53 заклади фізичної культури і спорту переміщені на території України.   

2. 1 заклад фізичної культури і спорту переміщено за межі України.   

3. 2,4% вихованців та 0,8% штатних тренерів  переміщені на території 

України.   

4. 2,6% вихованців та 0,4% штатних тренерів  переміщені за межі України.   

Від початку повномасштабного вторгнення постраждало 520 об’єктів 

спортивної інфраструктури (102 об’єкти зруйновано повністю або знищено 

частково, 418 об’єктів мають суттєві або часткові пошкодження), з них: 231 – 
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спортивних залів та інших спортивних об’єктів; 92 – спортивних баз та 

спортивних шкіл; 57 – спортивний комплекс; 65 – стадіонів; 50 – спортивних 

майданчиків; 15 – плавальних басейнів; 6 – льодових арен/палаців; наразі значна 

кількість спортивних споруд та об’єктів знаходяться під окупацією та на лінії 

зіткнення. 

Оцінка результатів регуляторного акта та ступеня досягнення визначених 

цілей: даний регуляторний акт застосовується дитячо-юнацькими спортивними 

школами, школами вищої спортивної майстерності, закладами спеціалізованої 

освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання. Його прийняття 

надало можливість створювати безпечні гарантії вихованцям для продовження 

навчально-тренувального процесу у місцях тимчасового переміщення (евакуації) 

на території України, де не ведуться бойові дії, та за кордоном; спортсменам - 

здійснювати спортивну підготовку, брати участь у спортивних змаганнях та 

перебувати у безпечних умовах. 

Звіт про результати базового відстеження результативності регуляторного 

акта розміщено на офіційному вебсайті Мінмолодьспорту за посиланням: 

https://mms.gov.ua/ministerstvo/regulyatorna-politika/zviti , а також надіслано до 

ДРС листом від 21.08.2024 № 9740/4.3. 
 

5. Постанову Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 № 182 «Деякі 

питання Українського молодіжного фонду» розроблено на виконання Закону 

України «Про основні засади молодіжної політики». 

Прийняття постанови забезпечило більш ефективну реалізацію молодіжної 

політики, зокрема Український молодіжний фонд надаватиме гранти для 

проєктної та інституційної підтримки на реалізацію молодіжних проєктів для 

суб’єктів молодіжної роботи. 

Діяльність Українського молодіжного фонду забезпечить удосконалення 

процедур відбору і порядку фінансування молодіжних проєктів, застосовуючи 

цифрові інновації та електронні системи, залучаючи незалежних експертів. 

Результатом діяльності Українського молодіжного фонду буде підвищення 

спроможності інститутів громадянського суспільства та установ, що працюють з 

молоддю, рівня участі молоді у процесі ухвалення рішень та суспільному житті. 

Основними цілями державного регулювання є: 

забезпечення єдиного інформаційного простору про можливості для 

реалізації потенціалу та розвитку молоді в Україні; 

залучення ширшого кола представників молоді до вирішення нагальних 

проблем молоді, особливо тих, які пов’язані з подоланням наслідків війни росії 

проти України; 

спрощення процедури отримання молодими людьми грантів для реалізації 

їхніх молодіжних проєктів; 

запровадження електронних систем для визначення наглядової ради 

Українського молодіжного фонду, відбору експертів та молодіжних проєктів, на 

які Український молодіжний фонд надає гранти. 

https://mms.gov.ua/ministerstvo/regulyatorna-politika/zviti
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Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного  акта 

є: 

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних із дією акта, – не передбачаються. 

2. Кількість суб’єктів господарювання, на які поширюється дія акта, –  

5947 од. 

3. Розмір коштів і час, що витрачаються одним суб’єктом господарювання у 

зв’язку з виконанням вимог акта, – 392,60 грн у перший рік виконання 

регулювання та 1805,96 грн за п’ять років відповідно. 

4. Кількість часу, який витрачатиметься суб’єктом господарювання у зв’язку 

із виконанням вимог акта, – 8 годин на організацію виконання вимог 

регулювання. 

Додатковими показниками результативності регуляторного акта є: 

кількість поданих суб’єктами молодіжної роботи проєктів на конкурси 

Українського молодіжного фонду; 

кількість суб’єктів молодіжної роботи, які отримають гранти від 

Українського молодіжного фонду; 

відсоток молоді, яка візьме участь у проєктах у рамках здійснення 

Українським молодіжним фондом проєктної підтримки; 

рівень поінформованості суб’єктів господарювання і фізичних осіб – 

високий. 

На виконання статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності», Мінмолодьспортом підготовлено 

Звіт про базове відстеження результативності цього регуляторного акта, який 

надіслано до ДРС листом від 16.04.2024 № 4375/6.1 та оприлюднено на 

офіційному вебсайті Мінмолодьспорту за посиланням: 

https://mms.gov.ua/ministerstvo/regulyatorna-politika/zviti . 

 

На виконання вимог статей 7, 13 Закону України «Про засади регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» наказом Мінмолодьспорту  

від 12.12.2023 № 7562 затверджено План діяльності Міністерства молоді та 

спорту України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік (далі – 

План). ДРС поінформовано листом від 05.01.2024 № 225/8.1 про те, що 

зазначений План оприлюднено на офіційному вебсайті Мінмолодьспорту за 

посиланнями: 

https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2023/plan/75

62.pdf ; 

https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2023/plan/%

D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA-7562.pdf . 

Планом передбачено розробку проєкту постанови Кабінету Міністрів 

України «Деякі питання створення та функціонування Електронного реєстру 

спортивних споруд». 

https://mms.gov.ua/ministerstvo/regulyatorna-politika/zviti
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2023/plan/7562.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2023/plan/7562.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2023/plan/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA-7562.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2023/plan/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA-7562.pdf
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Протягом 2024 року до наказу Мінмолодьспорту від 12.12.2023 № 7562 

внесено зміни, План доповнено проєктами: 

постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку 

придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, 

боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 27 грудня 2018 року № 1207», відповідно до наказу Мінмолодьспорту  

від 08.08.2024 № 4955 (оприлюднено на офіційному вебсайті Мінмолодьспорту 

за посиланнями: 

https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%9

7%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/4955.pdf ; 

https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%9

7%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/4955_1.pdf ); 

постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання створення та 

функціонування Електронного реєстру спортивних організацій», відповідно до 

наказу Мінмолодьспорту від 26.09.2024 № 5970 (оприлюднено на офіційному 

вебсайті Мінмолодьспорту за посиланнями: 

https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%9

7%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/5970.pdf ; 

https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%9

7%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/5970_%D0%B4%D0%BE%D0%

B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA.pdf ); 

наказу Міністерства молоді та спорту України «Про затвердження форми 

звітності № 2-ФК (річна) «Звіт із фізичної культури і спорту» та Інструкції щодо 

її заповнення», відповідно до наказу Мінмолодьспорту від 26.09.2024 № 5970 

(оприлюднено на офіційному вебсайті Мінмолодьспорту за посиланнями: 

https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%9

7%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/5970.pdf ; 

https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%9

7%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/5970_%D0%B4%D0%BE%D0%

B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA.pdf ). 

Наказом Мінмолодьспорту від 29.11.2024 № 7515 проєкт постанови 

Кабінету Міністрів України «Деякі питання створення та функціонування 

Електронного реєстру спортивних організацій» виключено з Плану, оскільки  

проєкт постанови не містить норм регуляторного характеру, а його прийняття не 

потребує реалізації регуляторних процедур відповідно до вимог статті 1 Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності», відповідно до листа ДРС від 21.11.2024 № 4486/20-24 (наказ 

оприлюднено на офіційному вебсайті Мінмолодьспорту за посиланням: 

https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%9

7%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/7515.pdf ). 

 

https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/4955.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/4955.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/4955_1.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/4955_1.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/5970.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/5970.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/5970_%D0%B4%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/5970_%D0%B4%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/5970_%D0%B4%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/5970.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/5970.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/5970_%D0%B4%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/5970_%D0%B4%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/5970_%D0%B4%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/7515.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2024/%D0%97%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8%202024/7515.pdf


7 
 

У 2024 році на виконання Плану видано такі нормативно-правові акти: 

постанову Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 № 176 «Деякі питання 

створення та функціонування Електронного реєстру спортивних споруд» - базове 

відстеження результативності заплановане на ІІ квартал 2025 року; 

наказ Міністерства молоді та спорту України від 14.11.2024 № 7162 «Про 

затвердження форми звітності № 2-ФК (річна) «Звіт із фізичної культури і 

спорту» та Інструкції щодо її заповнення», зареєстрований в Мін’юсті  

26 листопада 2024 року за № 1791/43136 (зі змінами відповідно до наказу  

від 28.11.2024 № 7449 «Про внесення змін до наказу Міністерства молоді та 

спорту України від 14 листопада 2024 року № 7162») - базове відстеження 

результативності заплановане на ІV квартал 2025 року; 

наказ Міністерства молоді та спорту України від 02.01.2024 № 14 «Про 

затвердження Типового положення про організацію безпечних маршрутів для 

пішохідного, велосипедного та водного туризму», зареєстрований в Мін’юсті  

29 лютого 2024 року за № 301/41646 - базове відстеження результативності 

заплановане на І квартал 2025 року (на виконання Плану діяльності Міністерства 

молоді та спорту України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік, 

затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 14.12.2022 № 5041, що 

оприлюднений на офіційному вебсайті Мінмолодьспорту за посиланнями: 

https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2022/Plan/Pla

n%20na%202023%20rik/5041.pdf ; 

https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2022/Plan/Pla

n%20na%202023%20rik/Dodatok-5041.pdf ). 

 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, 

боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 27 грудня 2018 року № 1207» (далі – проєкт постанови) розроблено 

відповідно до пункту 410 плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік, 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України  від 16 лютого  

2024 року № 137-р. 

Проект постанови надіслано на погодження до заінтересованих органів 

виконавчої влади листами від 09.08.2024 №  2965/3.1, від 30.08.2024 № 10041/3.1, 

від 25.09.2024 № 11029/3.1. 

Проект постанови погоджено без зауважень Міністерством цифрової 

трансформації України, Міністерством фінансів України, Міністерством охорони 

здоров’я України, Міністерством оборони України, Міністерством економіки 

України. 

Проект постанови погоджено із зауваженнями Міністерством внутрішніх 

справ України, Міністерством освіти і науки України, Національною поліцією 

України, Міністерством юстиції України. 

https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2022/Plan/Plan%20na%202023%20rik/5041.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2022/Plan/Plan%20na%202023%20rik/5041.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2022/Plan/Plan%20na%202023%20rik/Dodatok-5041.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/sites/16/Regyljatorna%20polituka/2022/Plan/Plan%20na%202023%20rik/Dodatok-5041.pdf


8 
 

Адміністрацією державної прикордонної служби України проект постанови 

погоджено без зауважень відповідно до § 39 Регламенту Кабінету Міністрів 

України. 

Отримано Висновок про проведення правової експертизи Міністерством 

юстиції України від 06 грудня 2024 року № 168895/200149-26-24/11.3.2 із 

зауваженнями щодо недотримання вимог нормопроєктувальної техніки. 

З огляду на те, що проєкт постанови має ознаки акта регуляторного впливу, 

Мінмолодьспортом зроблено відповідний аналіз регуляторного впливу, який 

оприлюднено 14 жовтня 2024 року на офіційному вебсайті Мінмолодьспорту  за 

посиланням: https://mms.gov.ua/ministerstvo/regulyatorna-politika/proyekti-

regulyatornih-aktiv .  

У публічному громадському обговоренні вказаного проєкту постанови взяло 

участь 5 суб’єктів з пропозиціями та зауваженнями, що були частково враховані. 

Звіт про  результати проведення публічного громадського обговорення проєкту 

постанови розміщено на офіційному вебсайті Мінмолодьспорту за посиланням: 

https://mms.gov.ua/storage/app/uploads/public/675/2af/7c4/6752af7c4cf7496599485

7.pdf . 

За результатами проведення електронних консультацій Громадська рада при 

Мінмолодьспорту листом 12.11.2024 № 22/72-24 погодила проєкт постанови без 

зауважень. 

За результатами обговорення проєкт постанови доопрацьовано та листом 

Мінмолодьспорту від 25.11.2024 № 13468/3.1 надіслано до ДРС.  

19 грудня 2024 року проведено узгоджувальну нараду між представниками 

Мінмолодьспорту та ДРС, під час якої висловлено усні зауваження до 

зазначеного проєкту постанови. 

За результатами узгоджувальної наради Мінмолодьспорт листом  

від 25.12.2024 № 14529/3.1 звернулось до ДРС з проханням відтермінувати 

розгляд проєкту акта з метою доопрацювання. 

 

 

 

 

_____________________________________________________________ 

https://mms.gov.ua/ministerstvo/regulyatorna-politika/proyekti-regulyatornih-aktiv
https://mms.gov.ua/ministerstvo/regulyatorna-politika/proyekti-regulyatornih-aktiv
https://mms.gov.ua/storage/app/uploads/public/675/2af/7c4/6752af7c4cf74965994857.pdf
https://mms.gov.ua/storage/app/uploads/public/675/2af/7c4/6752af7c4cf74965994857.pdf

